




1. Профіль освітньої програми «Комп’ютеризовані системи поліграфічного 
машинобудування» зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» 

 
1.1. Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 
освіти Українська академія друкарства 

Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації Бакалавр, бакалавр з галузевого машинобудування 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Комп’ютеризовані системи поліграфічного машинобуду-
вання 

Тип диплому та обсяг програми Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЕКТС;  
заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати 
не більше ніж :  
- 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої 
освітньої програми підготовки молодшого бакалавра 
(молодшого спеціаліста) за спеціальностями галузі 13 
Механічна інженерія; 
- 60 кредитів ЄКТС для всіх інших спеціальностей; 
- 60 кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освіт-
ньою програмою фахової передвищої освіти. 

Наявність акредитації Первинна 
Рівень програми QF-LLL – 6 рівень, HPK України – 6 рівень,  

FQ-EHEA – перший цикл 
Передумови Наявність повної загальної середньої освіти; освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»; ступенів 
«молодший бакалавр», «фаховий молодший бакалавр». 

Мова (-и) викладання Українська мова 
Термін дії освітньої програми 5 років 
Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми 

http://www.uad.edu.ua 

 

1.2. Мета (цілі) освітньої програми 
Підготовка конкурентоспроможних фахівців для забезпечення потреб суспільства, ринку 
праці та держави, здатних, на основі сформованих під час навчання компетентностей, 
розв’язувати складні спеціалізовані та практичні задачі, пов’язані з проектуванням, вигото-
вленням та експлуатацією об’єктів та систем галузевого машинобудування та видавничо-
поліграфічній галузі , що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов в галузі 
механічної інженерії. 

1.3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область, 
(галузь знань,  
спеціальність) 

Галузь знань – 13 Механічна інженерія  
Спеціальність – 133 Галузеве машинобудування 
Освітня програма – Комп’ютеризовані системи поліграфічного 
машинобудування 
Об'єкти вивчання та діяльності випускників. Системний інжи-
ніринг зі створення технічних об’єктів машинобудування та їхньої 
експлуатації, що включає: процеси, обладнання та організація га-



лузевого машинобудівного виробництва та підприємств видав-
ничо-поліграфічній галузі; засоби і методи випробовування та кон-
тролю якості продукції машинобудування та експлуатації на підп-
риємствах видавничо-поліграфічній галузі; системи технічної до-
кументації, метрології та стандартизації. 
Цілі навчання. Підготовка фахівців, здатних: обґрунтовувати, ро-
зробляти нові та удосконалювати наявні технічні об’єкти машино-
будування; розробляти нові та удосконалювати наявні технологічні 
процеси виробництва та утилізації продукції машинобудування; за-
стосовувати сучасні методи проектування на основі моделювання 
технічних об’єктів та процесів поліграфічного машинобудування.  
Теоретичний зміст предметної області. Сукупність засобів, спо-
собів і методів діяльності, спрямованих на те, щоб створювати, екс-
плуатувати та утилізувати продукцію поліграфічного машинобуду-
вання. 
Методи, засоби та технології. Методи системного інжинірингу зі 
створення технічних об’єктів машинобудування та їхнього супро-
водження протягом всього життєвого циклу, що включає: методи, 
засоби і технології розрахунків, проектування, конструювання, ви-
робництва, випробування, ремонту та контролю об’єктів навчання 
та діяльності; методи комп’ютерного інжинірингу, що містять ком-
плекс спеціальних програм цифрового 3D-моделювання технічних 
об’єктів машинобудування та їхнє супроводження протягом всього 
життєвого циклу: сучасні інформаційні технології проектування на 
базі CAD/CAM/ CAE систем. 
Інструменти та обладнання. Основне та допоміжне обладнання 
підприємств видавничо-поліграфічній галузі, засоби механізації, 
автоматизація та керування виробничими процесами поліграфіч-
ного машинобудування; засоби технологічного, інструменталь-
ного, метрологічного, діагностичного, інформаційного та організа-
ційного обладнання виробничих процесів. 

Орієнтація програми Освоєння сучасних методів проектування на основі моделювання 
об’єктів та процесів галузевого машинобудування. Розроблення но-
вого та удосконалення існуючого поліграфічного обладнання і тех-
нологічних процесів поліграфічного виробництва для покращення 
якості продукції, розширення її асортименту, ефективності викори-
стання технологічного обладнання. 

Основний фокус осві-
тньої програми: зага-
льна / спеціальна 

Спеціальна освіта для виробничо-інноваційної діяльності у видав-
ництвах, на поліграфічних підприємствах, видавничо-поліграфіч-
них комплексах, у центрах і рекламних агенціях, інших виробничих 
об’єднаннях з виготовлення друкованих, електронних, мультиме-
дійних та комбінованих видань, паковань, образотворчих інформа-
ційних виробів, та дослідження, удосконалення і модернізація про-
цесів, засобів та методів їх створення, оброблення, перероблення, 
друкування та формування. 
Ключові слова: обладнання, інжиніринг, поліграфія, видання, виро-
бництво, вироби, процес, проектування, конструювання, монтаж, 
експлуатація. 

Особливості про-
грами 

Освітня програма бакалавра передбачає поглиблену теоретичну та 
практичну підготовку у галузі поліграфічного машинобудування 
для проведення проектно-конструкторських,  виробничо-технологі-



чних робіт з використанням сучасних інформаційних та комп’юте-
рних технічних засобів, виконання та захист кваліфікаційної ро-
боти.  
Передбачено проведення лекційних курсів, практичних і лаборато-
рних занять та самостійної роботи, проходження навчальної прак-
тики за профілем спеціальності із залученням професіоналів і ін-
ших стейкхолдерів. 

1.4. Придатність випускників 
до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до пра-
цевлаштування 

Випускники здатні виконувати професійну роботу згідно з Націо-
нальним класифікатором професій ДК 003:2010 за кваліфікацій-
ними угрупуваннями:  
3111 Лаборанти та техніки, пов'язані з хімічними та фізичними до-
слідженнями, 
3115 Технічні фахівці - механіки;  
3118 Креслярі;  
3119 Інші технічні фахівці в галузі фізичних наук та техніки;  
3123 Контролери та регулювальники промислових роботів, 
3152 Інспектори з безпеки руху, охорони праці та якості;  
33 Фахівці в галузі освіти, 
3415 Технічні та торговельні представники;   
3449 Інші державні інспектори.  
3491 Лаборанти та техніки в інших сферах наукових досліджень. 
Працевлаштування на підприємствах будь-якої організаційно-пра-
вової форми (державні, муніципальні, комерційні, некомерційні) та 
за будь-якими видами економічної діяльності. Самостійне працев-
лаштування. 

Подальше навчання Продовження навчання за програмами підготовки другого (магіс-
терського) рівня вищої освіти та набуття додаткових кваліфікацій в 
системі післядипломної освіти. 

1.5. Викладання та оцінювання 
Викладання та нав-
чання 

Студентоцентроване навчання, що проводиться у формі лекцій, 
практичних, лабораторних занять, семінарів, консультацій з викла-
дачами, самостійного навчання за індивідуальними завданнями, ви-
конання курсових робіт (проектів), проходження виробничої та пе-
реддипломної практики, підготовки кваліфікаційної роботи з вико-
ристанням розроблених підручників, посібників, конспектів лек-
цій, методичних рекомендацій, періодичних наукових видань та 
мережі Internet. 
Виробничу та переддипломну практики студенти проходять на 
профільних підприємствах. 

Система оцінювання Види контролю: поточний, підсумковий. Форми контролю: усне та 
письмове опитування, захист лабораторних робіт, перевірка індиві-
дуальних робіт, звіти з практик, контрольні роботи, захист курсових 
проектів (робіт), заліки, екзамени, усні презентації та обговорення 
результатів студентської наукової роботи (у тому числі апробація ре-
зультатів: наукові статті та доповіді на конференціях), підсумкова 
державна атестація (бакалаврська кваліфікаційна робота). 
Оцінювання навчальних досягнень студента здійснюється за взаємо-
узгодженою системою: чотирибальна шкала («відмінно», «добре», 
«задовільно», «незадовільно»), вербальна шкала («зараховано», «не 



зараховано»), 100-бальна шкала закладу освіти, національна шкала 
ECTS. 
 

1.6. Програмні компетентності 
Інтегральна компете-
нтність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми професійної діяльності у галузевому машинобудуванні 
та поліграфії або у процесі навчання, що передбачає застосування 
поглиблених знань природничих, гуманітарних, інформаційних те-
хнологій, теорій, методів і засобів проектування, виготовлення, те-
хнічного обслуговування виробів галузевого машинобудування і 
поліграфії та характеризується комплексністю та невизначеністю 
умов. 

Загальні компетент-
ності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення. 
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК3. Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різ-
них джерел. 
ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК6. Здатність проведення досліджень на певному рівні. 
ЗК7. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК8. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
ЗК9. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 
ЗК10. Навички використання інформаційних і комунікаційних тех-
нологій. 
ЗК11. Здатність працювати в команді. 
ЗК12. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспі-
льства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демокра-
тичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верхо-
венства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння істо-
рії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у зага-
льній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспі-
льства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя.  

Спеціальні (фахові, 
предметні) компете-
нтності (ФК) 

ФК1. Здатність застосовувати типові аналітичні методи та комп'ю-
терні програмні засоби для розв'язування інженерних завдань галу-
зевого машинобудування, ефективні кількісні методи математики, 
фізики, інженерних наук, а також відповідне комп'ютерне програ-
мне забезпечення для розв’язування інженерних задач галузевого 
машинобудування. 
ФК2. Здатність застосовувати фундаментальні наукові факти, кон-
цепції, теорії, принципи для розв’язування професійних задач і 
практичних проблем галузевого машинобудування. 
ФК3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних ро-
біт. 
ФК4. Здатність втілювати інженерні розробки у галузевому маши-
нобудуванні з урахуванням технічних, організаційних, правових, 
економічних та екологічних аспектів за усім життєвим циклом ма-
шини: від проектування, конструювання, експлуатації, підтри-
мання працездатності, діагностики та утилізації. 



ФК5. Здатність застосовувати комп’ютеризовані системи проекту-
вання та спеціалізоване прикладне програмне забезпечення для ви-
рішення інженерних завдань в галузі машинобудування. 
ФК6. Здатність оцінювати техніко-економічну ефективність типо-
вих систем та їхніх складників на основі застосовування аналітич-
них методів, аналізу аналогів та використання доступних даних. 
ФК7. Здатність приймати ефективні рішення щодо вибору констру-
кційних матеріалів, обладнання, процесів та поєднувати теорію і 
практику для розв'язування інженерного завдання. 
ФК8. Здатність реалізовувати творчий та інноваційний потенціал у 
проектних розробках в сфері галузевого машинобудування. 
ФК9. Здатність здійснювати комерційну та економічну діяльність 
у сфері галузевого машинобудування. 
ФК10. Здатність розробляти плани і проекти у сфері галузевого ма-
шинобудування за невизначених умов, спрямовані на досягнення 
мети з урахуванням наявних обмежень, розв’язувати складні  задачі  
і практичні проблеми підвищування якості продукції та її контро-
лювання. 
ФК11. Здатність аналізувати, обирати, призначати процеси та об-
ладнання поліграфічного виробництва.  
ФК12. Здатність застосовувати і інтегрувати знання і розуміння ін-
ших інженерних спеціалізацій. 
ФК13. Здатність використовувати інженерні знання в різних галу-
зях. 

1.7. Програмні результати навчання 

 РН1. Знання і розуміння засад технологічних, фундаментальних та 
інженерних наук, що лежать в основі галузевого машинобудування 
відповідної галузі. 
РН2. Знання та розуміння механіки і машинобудування та перспе-
ктив їхнього розвитку. 
РН3. Знати і розуміти системи автоматичного керування об'єктами 
та процесами галузевого машинобудування, мати навички їх прак-
тичного використання. 
РН4. Здійснювати інженерні розрахунки для вирішення складних 
задач і практичних проблем у галузевому машинобудуванні. 
РН5. Аналізувати інженерні об’єкти, процеси та методи. 
РН6. Відшуковувати потрібну наукову і технічну інформацію в до-
ступних джерелах, зокрема, іноземною мовою, аналізувати і оціню-
вати її. 
РН7. Готувати виробництво та експлуатувати вироби, застосову-
ючи автоматичні системи підтримування життєвого циклу 
РН8. Розуміти відповідні методи та мати навички конструювання 
типових вузлів та механізмів відповідно до поставленого завдання. 
РН9. Обирати і застосовувати потрібне обладнання, інструменти та 
методи. 
РН10. Розуміти проблеми охорони праці та правові аспекти інже-
нерної діяльності у галузевому машинобудуванні, навички прогно-
зування соціальних й екологічних наслідків реалізації технічних за-
вдань. 
РН11. Вільно спілкуватися з інженерним співтовариством усно і 
письмово державною та іноземною мовам. 



РН12. Застосовувати засоби технічного контролю для оцінювання 
параметрів об'єктів і процесів у галузевому машинобудуванні. 
РН13. Розуміти структури і служб підприємств галузевого маши-
нобудування. 
РН14. Розробляти деталі та вузли машин із застосуванням систем 
автоматизованого проектування. 
РН15. Здійснювати інжиніринг технологічних процесів виготов-
лення друкованих видань і паковань. 
РН16. Знати та розуміти суміжні галузі (механіку рідин і газів, еле-
ктротехніку, електроніку тощо) і вміти виявляти міждисциплінарні 
зв’язки на рівні, необхідному для виконання інших вимог освітньої 
програми. 
РН17. Розуміти та обґрунтовувати особливості конструкції та ос-
новні аспекти робочих процесів в системах та елементах галузевого 
машинобудування. 
РН18. Застосовувати норми інженерної діяльності відповідно до 
спеціалізації. 

1.8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Викладачі, які залучені до підготовки фахівців, мають освіту, що 
відповідає профілю забезпечуваних ними дисциплін. Понад 70% 
професорсько-викладацького складу мають наукові ступені і вчені 
звання та відповідають вимогам провадження освітньої діяльності 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 
30.12.2015 р. №1187 (чинної) в редакції від 23.05.2018 р. №347. 
До викладання професійноорієнтованих дисциплін залучаються 
фахівці із машинобудівних і поліграфічних компаній. 

Матеріально-техні-
чне забезпечення 

Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності:  
навчальні мультимедійні аудиторії; комп’ютерні лабораторії, зок-
рема навчальна лабораторія цифрових та адитивних технологій, на-
уково-дослідна лабораторія інформаційних технологій, навчально-
експериментальна лабораторія сучасних поліграфічних технологій; 
бібліотека, зокрема читальна зала; арт-простір, медіацентр, спорти-
вні зали; їдальня; гуртожиток; медичний пункт. 

Інформаційне та на-
вчально-методичне 
забезпечення 

В процесі реалізації освітньої програми викладачі застосовують си-
стеми електронного навчання, зокрема Moodle, та інші відкриті Ін-
тернет-ресурси, з навчально-методичним забезпеченням і систе-
мою оцінювання знань. В академії невід’ємною частиною на-
вчально-методичного забезпечення є створена база даних елект-
ронних видань. 

1.9. Академічна мобільність 
Національна креди-
тна мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською академією дру-
карства ті іншими закладами вищої освіти України. 

Міжнародна креди-
тна мобільність 

Згідно договорів: Краківський педагогічний університет, Польща, 
м. Краків (та угода про подвійний диплом); Варшавська політех-
ніка, Польща, м. Варшава; Штутгартський університет медійних 
технологій ФРН, м. Штутгарт; Каунаський технологічний універ-
ситет, Литовська республіка, м. Каунас; Поліграфічне підприємс-
тво Color Graf, Польща, м. Гданськ. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Проводиться на загальних умовах з додатковою мовною підготов-
кою на підставі загальнодержавних програм, договорів, укладених 
з юридичними та фізичними особами. 

  



2. Перелік компонент освітньої програми «Комп’ютеризовані системи 
поліграфічного машинобудування» спеціальності 133 «Галузеве 

машинобудування» та їхня логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент освітньої програми 
 

Код 
н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи),  

практики, кваліфікаційна робота) 

Кільк. 
креди-

тів 

Форма 
підсумк. 

контролю 

Струк-
тура, 

% 
1 2 3 4 5 

Обов’язкові компоненти ОП 
Дисципліни соціально-гуманітарної підготовки 

ОК1 Іноземна мова 8,5 залік 3,54 
ОК2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3,0 залік 1,25 
ОК3 Філософія 3,0 залік 1,25 
ОК4 Основи екології та безпека життєдіяльності 3,0 залік 1,25 

Дисципліни фундаментальної підготовки 
ОК5 Програмування і алгоритмічні мови 7,0 залік, КР 2,92 
ОК6 Вища математика 13,5 іспит 5,63 
ОК7 Фізика 9,5 іспит 3,96 
ОК8 Електротехніка 4,5 іспит 1,88 
ОК9 Основи технічної інженерії 3,0 іспит 1,25 
ОК10 Інженерна та комп'ютерна графіка 8,5 іспит 3,54 
ОК11 Теоретична механіка 9,0 іспит 3,75 
ОК12 Опір матеріалів 7,5 іспит 3,13 

ОК13 
Матеріалознавство і технологія конструкційних мате-
ріалів 

8,5 іспит 3,54 

ОК14 Теорія механізмів і машин 4,5 іспит 1,88 
ОК15 Метрологія, стандартизація та технічні вимірювання 3,5 іспит 1,46 
ОК16 Деталі машин 7,0 іспит 2,92 
ОК17 Основи САПР 7,0 іспит 2,92 
ОК18 Інженерні розрахунки 3,5 залік 1,46 

Дисципліни професійної та практичної підготовки 
ОК19 Обладнання додрукарських процесів 4,5 іспит 1,88 
ОК20 Технологічні основи машинобудування 4,5 іспит 1,88 
ОК21 Друкарське устаткування 5,5 іспит 2,29 
ОК22 Проектування технологічного обладнання 10,0 залік, КР 3,96 
ОК23 Інжиніринг технологічного обладнання 7,0 іспит 2,92 
ОК24 Мехатроніка, пневмо- та гідроавтоматика 3,5 залік 1,46 
ОК25 Брошурувально-палітурне устаткування 6,0 іспит 2,5 
ОК26 Системи виробничої логістики  5,0 іспит 2,08 
ОК27 Обладнання для виготовлення картонних паковань 5,0 іспит 2,08 
ОК28 Економіка виробничого підприємництва 3,0 залік 1,25 
ОК29 Практика виробнича 3,0 залік 1,25 



ОК30 Практика переддипломна 3,0 залік 1,25 
ОК31 Бакалаврська кваліфікаційна робота 6,0 захист 2,5 
Загальний обсяг обов’язкових компонент 180,0 75% 

Вибіркові компоненти ОП* 
ВК1 Вибіркова дисципліна 1 4,0 залік 
ВК2 Вибіркова дисципліна 2 4,0 залік 
ВК3 Вибіркова дисципліна 3 4,0 залік 
ВК4 Вибіркова дисципліна 4 4,0 залік 
ВК5 Вибіркова дисципліна 5 4,0 залік 
ВК6 Вибіркова дисципліна 6 4,0 залік 
ВК7 Вибіркова дисципліна 7 4,0 залік 
ВК8 Вибіркова дисципліна 8 4,0 залік 
ВК9 Вибіркова дисципліна 9 4,0 залік 
ВК10 Вибіркова дисципліна 10 4,0 залік 
ВК11 Вибіркова дисципліна 11 3,0 залік 
ВК12 Вибіркова дисципліна 12 4,0 залік 
ВК13 Вибіркова дисципліна 13 4,0 іспит 
ВК14 Вибіркова дисципліна 14 4,0 залік 
ВК15 Вибіркова дисципліна 15 4,0 залік 
Загальний обсяг вибіркових компонент 60,0 25% 
в тому числі обсяг вибіркових компонент із  
загальноакадемічного каталогу** 24,0 9,58% 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240,0 100,0% 
 
*Згідно із Законом України «Про вищу освіту» здобувачі мають право на «вибір навча-

льних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим нав-
чальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів 
ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої 
освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої 
освіти, за погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу».  

Заклади вищої освіти самостійно визначають механізми реалізації права здобувачів на 
вибір навчальних дисциплін (описується відповідним Положенням). 

** Відповідно затвердженого переліку дисциплін освітньої програми.  
Здобувачі вищої освіти мають змогу обирати дисципліни з інших ОП та в інших ЗВО. 
 

  



 
3. Структурно-логічна схема освітньої програми 

 

 
 
 

4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми «Комп’ютеризовані системи по-
ліграфічного машинобудування» за спеціальністю 133 «Галузеве машинобуду-
вання» проводиться у формі захисту бакалаврської кваліфікаційної роботи та за-
вершується видачою документа встановленого зразка про присудження ступеня 
бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр з галузевого машинобудування. 

Атестація здійснюється відкрито та публічно. 
 



5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ЗК1   +  + + +          +              
ЗК2       + + +   +  +    +    +    + + + + + 
ЗК3                          + + + + + 
ЗК4 + +                        +  + +  
ЗК5   +  +    +  +   +        + + +      + 
ЗК6 +     + + + +                      
ЗК7 +                              
ЗК8 + + + +                        + +  
ЗК9 + + +                    +   + + + +  

ЗК10                            + +  
ЗК11 + + + +             +      +   + + + +  
ЗК12 + +                             
ЗК13 + + +                            
ФК1     + + + + +     +  +  +             
ФК2   +   + + + +  + +  +  +  +    +  +       
ФК3 +   +     +   + +  +   +  +  + +     + +  
ФК4         + + + + +    + +    +  +   +    
ФК5 +    +    + +      + + +    +         
ФК6 +                  + + +    +  +   + 
ФК7            + +       +           
ФК8  +       +  +   +   +   +  + + +       
ФК9                           +    

ФК10  +                        +    + 
ФК11               +    +  + + +  + +  + + + 
ФК12  +       +  +    +  + +             
ФК13         + +  +  + +   +            + 
  



6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам  
освітньої програми 
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РН1   +    +  +     +    +             
РН2       +  +  +   +    +    +  +       
РН3     +              +  +   + +      
РН4      +   +   +      +      +       
РН5    +     + +  + + + + + + +    + +   +     
РН6 + +                             
РН7    +         +  +    + + +   + + +  + +  
РН8          +   +  + + + +  +  +         
РН9             +  +    + + +    + +  + + + 

РН10  + + +                       +   + 
РН11 + +                          + + + 
РН12        +       +  +   +      +    + 
РН13  +                     +   +  + +  
РН14          + +  +  + +      +        + 
РН15     +   +  + +    +  +  +  +  +  +     + 
РН16      +  +   + +  + +    +            
РН17           + +   +      +    +     + 
РН18 +         +   +         +     +   + 
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